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Tipy na výlety

Tipy na výlety ze Železného Brodu do okolí

Vítá Vás Železný Brod ...

Město skla, přírodních krás i lidových památek se nachází na rozhraní Českého ráje, Krkonoš a Jizerských hor. Příjemně zvlněná krajina je vhodná pro
nenáročnou turistiku i cykloturistiku. Řeka Jizera vybízí k vodáckým sportům. Poloha města je vhodná i pro zimní sporty (běžecké tratě, sjezdovky v přílehlý
ch obcích).

K Železnému Brodu náleží 11 spádových částí, Horská Kamenice, Jirkov, Střevelná, Hrubá Horka, Malá Horka, Plechov, Splzov, Těpeře, Chlístov, Bzí,
Veselí, se kterými čítá cca 6.000 obyvatel.

Mapa Železného Brodu ke stažení...
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Zpracované výlety v okolí Železného Brodu:

ČERNICKÁ SKÁLA * TĚPEŘE * ŽELEZNÝ BROD - cca 9 km

BZÍ * CHLÍSTOV * ŽELEZNÝ BROD - cca 3,5 km

ŽELEZNÝ BROD * HORSKÁ KAMENICE * MALÁ HORKA - cca 8 km

Tip na výlet 1. - Na Riegrovu stezku ze Železného Brodu [2,49 MB]
Tip na výlet 2. - Na Palackého stezku ze Železného Brodu [2,05 MB]
Tip na výlet 3. - Do Besedických skal ze Železného Brodu [2,15 MB]

Aktuální turistická mapa s tipy na výlet

Město Železný Brod leží na pomyslném rozcestí mezi Českým rájem, Jizerskými horami a Krkonošemi a je ideálním výchozím bodem pro výlety do okolí.
Turistické rozcestníky nás zavedou na zajímavá místa v okolí města.
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V případě, že se chystáte na výlet do Železného Brodu a okolí, můžete návštěvu této lokality spojit i s návštěvou zajímavé kulturní, sportovní či
turistické akce. Více o aktuálních akcích se dozvíte v Kalendáři akcí na těchto web stránkách.

 

                                                                                                                           

Turisticky zajímavé cíle v okolí:

Železnobrodský okruh

Délka okruhu vedoucího okolím Železného Brodu je 8,5 km. Žlutě značená turistická trasa začíná na náměstí 3. května a nabízí zajímavé pohledy
na železnobrodskou krajinu.

Riegrova stezka a vodní elektrárna Spálov

Stezka vede údolím Jizery a spojuje Železný Brod se sousedním městem Semily, její délka je asi 7 km. Z několika vyhlídek je krásný pohled na řeku Jizeru
a její údolí. Zajímavostí stezky je 77 metrů dlouhá visutá galerie vybudovaná 5,5 metru nad původní hladinou řeky. Další výjimečnou stavbou je
hydroelektrárna ve Spálově, vodu k ní přivádí 1903 metry dlouhý kanál, z toho 1 323 m tvoří tunel vylámaný ve skále.

Bozkovské dolomitové jeskyně

Veřejnosti jsou přístupné formou prohlídek s průvodcem. Jeskyně jsou v současné době svou délkou přes 1 000 metrů nejrozsáhlejším jeskynním systémem
v severovýchodních Čechách. Návštěvníky čeká největší podzemní jezero v Čechách s průzračně modrozelenou vodou.

Palackého stezka

Palackého stezka vede nejkrásnějším úsekem údolí řeky Kamenice a zavede návštěvníky ke zřícenině středověkého hradu Návarov. Vede po levém břehu
Kamenice z Podspálova do Tanvaldu.

Beadworld – Skleněná bižuterie, a. s. – Muzeum výroby skla

Muzeum výroby skla je zaměřeno na historii výroby skleněných korálků. V muzeu si můžete na vše sáhnout a ve výrobě si můžete i po předchozí domluvě
objednat reálný zážitek a něco si vyrobit. Muzeum výroby skla je ideální jako výlet pro děti, školy, školky, jednotlivce i seniory.

Kittelův areál, Kittelovo muzeum

Areál z 18. století tvoří kostel sv. Josefa, fara, morový sloup, kaple nad studánkou s léčivou vodou a především Kittelův dům. Kostel sv. Josefa nechal téměř
jen svými náklady postavit v letech 1756 až 1760 místní nejslavnější rodák Johann Josef Kittel, pověstný doktor, na jehož život a léčitelství upomíná
expozice zdejšího muzea.

Černá Studnice

Na vrcholu Černé Studnice je 26 metrů vysoká secesní žulová rozhledna; otevřena byla současně s chatou v roce 1905. Je dominantou Černostudničního
hřebene a nabízí krásný pohled na Ještěd, Jizerské hory i na vzdálenější Krkonoše.

Kostel Nejsvětější Trojice ve Bzí

Pozdně barokní kostel patří mezi nejstarší sakrální stavby tohoto regionu. V mohutné věži se nachází zvon z roku 1593.

Maloskalsko

Malá Skála leží v hlubokém údolí Jizery. Je významným rekreačním střediskem a východiskem cest do celého Českého ráje, zejména na Suché skály,
Drábovnu či na hrady Vranov a Frýdštejn. Protékající Jizera láká vodáky a nedaleká skalní města jsou rájem pro horolezce.

Pantheon a Vranov

Na strmém skalním bradle, které se vypíná vysoko nad Jizerou, byl na počátku 15. století postaven jeden z posledních hradů této oblasti, Vranov. V době
svého vzniku hrad vyhovoval všem obranným požadavkům,neboť při jeho stavbě bylo použito skupiny pískovcových skalisek spadajících svisle do údolí
Jizery.

Kalich – Chléviště

Toto skalní bludiště se nachází u obce Besedice, asi 5 km od Železného Brodu. Skály byly za protireformace útočištěm pronásledovaných nekatolíků.
Připomíná je do skály vytesaný kalich s letopočtem 1634. Uprostřed pěti roklí je sluj se symbolickou modlitebnou Jednoty bratrské.

Klokočské skály

Devět kilometrů jižně od Železného Brodu leží mohutná pískovcová plošina se skalním hradem Rotštejn a v pravěku obydlenou jeskyní Postojná.
Z plošiny Klokočských skal je mimořádný výhled na celé panorama Kozákova.
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Kozákov

Kozákov je se svými 744 m n. m. nejvyšší horou Českého ráje. Od roku 1928 se na vrcholu nachází Riegrova turistická chata a od roku
1993 zde stojí kovová věž, jejíž ochoz ve výšce 24 metrů slouží jako rozhledna. Za pěkného počasí odtud lze spatřit až čtvrtinu Čech.

 

Zbirohy

Z původního hradu se dochovaly obytné místnosti pod severní zdí ve vnitřním hradu, sklepení a základy obranné věže. Zbirohy jsou jednou z mála
šlechtických hradních staveb z doby Václava IV.

 

MĚSTSKÝ ÚŘAD ŽELEZNÝ BROD

náměstí 3. května 1
468 22 Železný Brod

tel.: 483 333 911

e-mail: podatelna@zelbrod.cz

Další kontakty

KDE NÁS NAJDETE

Přejít na podrobnější mapu
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